



# Sueno Beach Side



## Descriere Sueno Beach Side 5\*

Situat lângă plaja din Side, Hotelul Sueno oferă vedere frumoasă la Marea Mediterană, mai multe piscine interioare și în aer liber și centru spa de lux. Hotelul are plajă privată cu steag albastru și certificat Green Key pentru performanțele sustenabile și de protecție a mediului. Camerele au zonă de relaxare și balcon.

Șezlonguri și umbrele de soare sunt disponibile în zona de plajă privată. Activitățile în aer liber includ scufundări, snorkelling și windsurfing.

Hotelul oferă facilități de spa, cum ar fi camere de masaj, baie turcească relaxantă, hamam și cadă cu hidromasaj. Hotelul are centru de fitness și teren de tenis. Hotelul Sueno Beach Side oferă piscină pentru copii, cu tobogane de apă, și loc de joacă pentru copii.

Camerele au aer condiționat și canapea, iar unele includ TV prin satelit. Fiecare cameră are minibar și baie privată cu uscător de păr.

Restaurantul de la Sueno Hotels Beach Side servește mâncăruri à la carte sau tip bufet din bucătăria regională și internațională. Băuturi răcoritoare sunt oferite la bar.

Muzeul Side și Teatrul Side sunt la 2 km.

### Informatii despre Camere

În total sunt 760 de camere situate în clădirea principală și în Lake Houses. În clădirea principală sunt 503 camere standard (31 mp: max. 2 + 1 pers.), 95 camere familiale (43 mp: 2 dormitoare cu ușă conectantă, pentru max. 4 pers.), 7 camere suite (91 mp: 1 dormitor și 1 living, pentru max. 4 pers.) și o camera King suite. În Lake Houses sunt 134 camere standard (31 mp: camerele au acces direct spre piscină și pot fi situate la etajul 1 sau 2, au pardoseala ceramică și sunt pentru max. 3 pers.), 20 camere familiale (54 mp: camere duplex cu acces direct spre piscină, pardoseala ceramică, sunt pentru max. 4 pers.). Toate camerele au baie cu cadă sau dus, uscător de păr, aer condiționat, telefon, minibar, seif, TV satelit, balcon sau terasă.

### Facilitati

Restaurant principal pentru bufet, restaurante A`La Carte Italian și Far East, baruri în cadrul complexului hotelier.

Asistența medicală, baby sitting - ul, coaforul, serviciul de închiriat mașini, magazinele, internetul și jocurile pe calculator, spălătoria și curățătoria sunt contra cost.

Sunt 6 piscine pentru adulți și copii, o piscină interioară încălzită, tobogane, centru de fitness, terenuri de tenis, volei de plajă, mese de tenis, teren de fotbal și minigolf, acestea sunt gratuite. Masajul, terenul de tenis în noaptea, biliardul, baia turcească, sauna, centrul de sănătate și toate sporturile nautice sunt contra cost. Hotelul dispune de echipa de animație și programe artistice pe timpul zilei și seara, disco și mini club.

### Concept All Inclusive

All Inclusive - sistem bufet la mic dejun, mic dejun târziu, prânz, gustări după amiază, cină, cină târzie, toate băuturile alcoolice și nealcoolice locale, sucul de portocale servit la micul dejun, restaurantele A`La Carte cu rezervare în prealabil, minibar în cameră (apa, băuturile răcoritoare și berea completate de 2 ori pe săptămână) sunt incluse. Toate băuturile din import, sucurile proaspete din fructe, băuturile speciale și cele imbuteliate sunt contra cost.